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Ingenieur:in als Projektleitung (w/m/d)  
Energie- und Gebäudetechnik, Versorgungstechnik 

 
München, Nürnberg, Karlsruhe, Berlin und Leipzig 
 

 
 
Möchtest Du Dich in einem erfolgreichen, innovativen und herzlichen Team für die Klimaneutralität engagieren 
und dabei Karriere machen? 

Die TEAM FÜR TECHNIK GmbH mit ca. 100 Personen an 5 Standorten ist eine der innovativsten Ingenieurgesell-
schaften für Energie- und Versorgungstechnik. Wir sind spezialisiert auf ökologisch und ökonomisch nachhaltige 
Lösungen, die auf den neuesten Entwicklungen und unserer langjährigen Expertise in Beratung, Planung und 
Bauüberwachung basieren. 

 
Deine Aufgaben 

Gemeinsam entwickeln wir ein speziell auf Deine Qualifikationen, Stärken und Ziele angepasstes Aufgabenge-
biet in den Bereichen: 
Projektleitungsfunktionen: 
 Du planst, koordinierst und steuerst interessante und innovative Projekte. 
 Projektdokumentation, Kommunikation und Projektcontrolling gehören zu Deinem Zuständigkeitsbereich. 
 Zu Deinen Projektleitungsaufgaben zählt die Mitarbeiterführung innerhalb des Projektteams. 
Projektbearbeitungsfunktionen: 
 Du bist für die eigenständige Planungs- und Projektabwicklung gemäß der HOAI verantwortlich. 
 Zu deinen Aufgaben gehört die Objektüberwachung und Baustellenbetreuung. 
 Du erstellst Kostenberechnungen, Pläne, Leistungsverzeichnisse, Untersuchungsberichte und Studien im Rah-

men der Projektabwicklung. 
 

Dein Profil 

 Ein Abschluss als Ingenieur:in ist uns wichtig. (Energietechnik, Gebäudetechnik, Versorgungstechnik o. vgl.) 
 Du bringst mindestens dreijährige Projekterfahrung im Bereich der Technischen Gebäudeausrüstung mit. 
 Führungs-, Kommunikations- und Durchsetzungsstärke runden Dein Profil ab. 
 Zuverlässigkeit, Organisationsgeschick und eine selbständige und zielorientierte Arbeitsweise im Team schät-

zen wir sehr. 
 

Unser Angebot 

 Profitiere von unserer Innovationskraft und ein speziell auf Deine Wünsche abgestimmtes, abwechslungs-
reiches Aufgabengebiet. 

 Du darfst entspannt sein, denn Du wirst strukturiert und intensiv von unseren erfahrenen, hilfsbereiten und 
aufgeschlossenen Profis eingeführt. 

 Wir bieten schöne und super ausgestattete Arbeitsplätze sowie überdurchschnittliche Vergütungs- und 
Karrieremöglichkeiten. (Auto, Jobrad, Betr. Altersvorsorge, Sport- und Wellnessangebote etc.) 

 Das Team für Technik lebt hohe Werte sowie flache Hierarchien und ist wie eine Familie mit viel Herz. Wir 
unterstützen, wo wir können, auch bei der Wohnungssuche. 

 Wir achten auf die Work-Life-Balance mit flexiblen Arbeitszeit-/Home-Office Möglichkeiten sowie vielen 
Events, Freizeitangeboten und sogar einem Feel-Good-Management. 

 In unseren Mitarbeiterentwicklungs- und Traineeprogrammen fördern und coachen wir Dich ganz indivi-
duell, persönlich und fachlich. 

 
Möchtest Du mit uns gemeinsam, innovativ und nachhaltig an einer klimagerechten Zukunft arbeiten?  
 
Bewirb Dich einfach kurz und wir sehen uns! www.tftgmbh.de/karriere  


